

Nombre del Formato:

LIQUIDACIÓN DE GASTOS

200	de Poural	notes to design				25 9
The same of the same of	7	UNI	VERSIDAD TECNO	LOGICA DE I	PARRAL	
					FECHA	14-oct-19
					N° OFICIO	1/1125/2019
	ANTICIPADOS	\$ 8,550.00	DEVENGADOS		-	
			DATOS DEL COMIS	IONADO		
	NOMBRE	Lic. Nora Elena Bu	ueno Gardea			
7	FICIO DE COMISION		México del 02 al 06 de octubr uperior de la Federación, de l Tecnológicas y Polit	a misma manera acudi		eral de Universidades
	FECHA DE SALIDA	2-oct-19		FECHA DE R	EGRESO _	6-oct-19
	No. DE DIAS	5				
			HOSPEDAJE	\$4,551.75 \$1,832.02 \$1,108.26 \$568.00	is.	
7	VIATICOS APRO	- Witch may	OTAL	\$8,060.03	88.39 to 100	
			DIAS	5	MONTO _	\$8,060.03
	CANTIDAD REC CANTIDAD COMP DIFERENC SALDO:	ROBADA	\$8,550.00 \$8,060.03 \$489.97			
	FAVOR CONTRA	X	7	REEMBOLSO	\$489.97	

COMISIONADO Lic. Nora Elena Bueno Gardea

AUTORIZA

Lic. Nora Elena Bueno Gardea

Vo.Bo

Lic. Victor Manuel Mares Duarte



## INFORME DE ACTIVIDADES

**FECHA** 

14-oct-19

## UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PARRAL

Oficio de la Comisión:

1/1125/2019

Objeto de la Comisión:

Viajé a la Cd. de México del 02 al 06 de octubre del año en curso, con el fin de asistir a la Jornada de Capacitación de la Auditoría Superior de la Federación, de la misma manera acudí a la Coordinación General de Universidades Tecnológicas y Politécnicas a tramitar asuntos de esta

## Resumen de los trabajos realizados (Breve Resumen)

Viajé a la Cd. de México del 02 al 06 de octubre del año en curso y asistí a la Jornada de Capacitación de la Auditoría Superior de la Federación, de la misma manera acudí a la Coordinación General de Universidades Tecnológicas y Politécnicas donde estuve tratando asuntos relacionados con esta Universidad Tecnológica

"Declaro bajo protesta de decir verdad que fui enterado del objeto de la Comisión que desempeñé; que los datos contenidos en este formato son ciertos y que estoy enterado de las sanciones a las que me puedo hacer acreedor tanto por el incumplimiento de la Comisión como por la falsedad de los datos asentados."

> Firma del Comisionado Lic. Nora Elena Bueno Gardea

> > Certificación

Certifico que la Comisión arriba descrita, fue realizada de acuerdo al objeto de la misma, según se desprende del informe de actividades y evidencia documental presentada.

El superior jerárquico del comisionado

Lic. Nora Elena Bueno Gardea

Rectora de la Universidad Tecnológica de Parral